

COMMUNICATION FINANCIERE

RESULTATS SEMESTRIELS A FIN JUIN 2005



HAUSSE DU CHIFFRE D'AFFAIRES DE 56%

FORTE HAUSSE DE LA CAPACITE D'AUTOFINANCEMENT

MISE EN EVIDENCE DE NOUVELLES RESERVES A HAJAR ET A DRAA SFAR

Le conseil d'administration de la Compagnie Minière de Guemassa (CMG) réuni le 13 septembre 2005 sous la présidence de M. Abdellaziz ABARRO a arrêté les comptes du 1^{er} semestre 2005 comme suit :

(en MDH)	30/06/05	30/06/04	Evolution en %	31/12/04
Chiffre d'affaires	245,2	157,6	56%	427,4
Excédent brut d'exploitation	46,5	-24,0	+249%	-67,8
Résultat d'exploitation	-36,1	-88,8	59%	-210,1
Résultat financier	-2,1	20,4	-110%	11,3
Résultat courant	-38,2	-68,4	44%	-198,8
Résultat non courant	0,2	75,9	-	75,4
Résultat net	-38,7	7,0	-	-124,6
Capacité d'autofinancement	46,7	-21,2	320%	-67,1
Investissements	34,5	149,8	-77%	251,2

Le chiffre d'affaires de CMG s'est établi au 1^{er} semestre 2005 à 245,2 MDH, en augmentation de 87,6MDH (+55,6%) par rapport au 1^{er} semestre 2004. Cette progression s'explique essentiellement par :

- ✓ la hausse des volumes des ventes avec une contribution de 52 MDH grâce à la mine de Draa Sfar et à l'amélioration des récupérations et des teneurs exploitées ;
- ✓ la progression des cours de vente de zinc, cuivre et plomb. L'effet prix de vente en intégrant l'impact négatif des opérations de couverture est de + 41,1 MDH.

L'excédent brut d'exploitation enregistre une hausse de 70,5 MDH, sous l'effet combiné de l'amélioration du chiffre d'affaires et de la baisse des coûts opératoires.

Le résultat d'exploitation a également connu une amélioration sensible s'établissant à -36,1 MDH contre -88,8 MDH réalisés au 1^{er} semestre 2004, et traduisant ainsi la progression de l'excédent brut d'exploitation.

Le résultat financier du 1^{er} semestre 2005 s'établit à -2,1 MDH, en baisse de -22,4 MDH par rapport au 1^{er} semestre 2004. Ce recul est la conséquence de la diminution des gains de change ainsi que la constatation en charges des intérêts sur l'emprunt obligataire.

Le résultat non courant du 1^{er} semestre est en baisse par rapport à celui du 1^{er} semestre 2004, du fait que ce dernier intégrait une reprise de Provision pour Reconstitution de Gisement (PRG) pour 84,9 MDH.

Le résultat net s'établit à -38,7 MDH à fin juin 2005, soit une baisse de 45,7 MDH par rapport au 1^{er} semestre 2004. Ce recul reflète essentiellement la baisse du résultat non courant.

La capacité d'autofinancement a enregistré une hausse significative de +67 MDH s'établissant à 46 MDH contre -21,2 MDH au 1^{er} semestre 2004.

L'endettement financier s'établit à 187 MDH contre 250 MDH à fin décembre 2004. Le ratio Endettement/capitaux propres s'améliore en passant de 27% à fin 2004 à 20% à fin juin 2005.

RESERVES

Les efforts entrepris lors du 1^{er} semestre ont permis de découvrir de nouvelles réserves aussi bien à Hajar (+244 002 TTV) qu'à Draa sfar (+782 926 TTV).

PERSPECTIVES

Les axes majeurs de progrès du 2^{ème} semestre 2005 seront l'amélioration de la qualité des réserves et ressources à Draa Sfar, ainsi que la poursuite des travaux d'exploration dans la région des Guemassa.

Par ailleurs, le 2^{ème} semestre devrait connaître une amélioration des performances de l'unité Calamine du fait de la sécurisation et de la diversification des sources d'approvisionnement en matières premières.

Les résultats du 2^{ème} semestre devraient enregistrer une nette augmentation grâce à la poursuite des améliorations au niveau opérationnel, ainsi qu'à la reprise de PRG suite à l'agrément obtenu en juillet pour un montant de 167 MDH.

